

都是醉驾惹的祸

男子醉驾肇事受伤
医院治疗期间潜逃

肇事者逃跑半年后被抓获

本报11月6日讯(记者 马健 通讯员 刘波) 王某醉驾一辆小型普通客车与一辆轿车相撞。王某与同车的孙某受了轻微伤,而他竟在医院接受治疗时逃跑。后经警方网上追逃,王某在贵州省被抓获。11月6日,王某涉嫌交通肇事罪被带回青岛。

4月27日23时许,王某驾驶一辆小型普通客车沿重庆中路由北向南行驶至重庆中路、兴国路路口时,与沿重庆中路由南向北行驶的一辆轿车相撞,王某及同车

的孙某因受伤被送往医院救治。民警当晚赶到医院了解情况,并按照规定对王某进行了血样提取,就在民警等待血液检验结果时,王某当晚便从医院中逃跑。而后血液检测结果显示,王某当晚血液酒精含量为122mg/100ml,属醉酒驾驶。

因王某一直潜逃,6月4日,李沧交警大队以危险驾驶案立案侦查,8月6日开始,对王某进行网上追逃。专案组民警经过多方排查得知,王某在李沧区石沟社区暂住打工,民警多次

在王某暂住地守候抓捕未果。后民警来到王某老家枣庄进行抓捕,经走访得知,王某曾涉嫌贷款纠纷外出躲债,一直未归,而王某家人则称其并未回家,也联系不上。就在案情难有进展时,从贵州省毕节市赫章县城关派出所传来消息,该派出所10月30日在执行任务时将网上逃犯王某抓获,李沧交警大队民警得知消息后,立即驱车赶到贵州。11月6日王某被民警带回青岛,目前案件正在进一步调查处理当中。

醉驾导致朋友重伤
赔了一万逃之夭夭

司机躲了近一年后落法网

本报11月6日讯(记者 马健 通讯员 刘春芳 胡永绪) 男子冯某醉驾吉普车撞上一辆停在路边修车的大货车尾部,造成同车朋友王某重伤,冯某也受了伤。出院后冯某家人只给了王某一万元作为补偿,冯某就躲了将近一年,最终在一旅馆内被民警抓获。11月6日,冯某因涉嫌交通肇事罪已被城阳警方刑事拘留。

去年12月24日晚9时许,城阳警方接到居民报案,在南流路仙家寨社区处,一辆吉普车撞在大

货车尾部,有两人受伤。接警后,城阳交警大队交通事故处理科民警赶到现场,看到白色的奇瑞虎吉普车前部完全报废,司机冯某及乘坐人王某伤势严重,王某经法医鉴定为重伤。警方对冯某血样检验发现,他血液中酒精含量为157mg/100ml,已接近醉驾标准值的两倍。得知事故后,冯某妻子给了王某的姐姐一万元医疗费,而冯某出院后,拒不联系警方接受处理,躲了起来。

今年10月27日晚,民警获知冯某在正阳路一旅馆过夜,城阳

交警大队与辖区派出所民警迅速出击,将尚在睡觉的冯某抓获归案。

据了解,冯某28岁,暂住城阳区。当晚所驾驶的肇事车系冯某所买,车辆保险已过期。去年12月24日晚上,冯某和朋友共4人在重庆路南渠一家饭店吃饭,期间冯某喝了三两多白酒,又喝了一瓶啤酒。当晚8时左右,冯某驾车,朋友王某坐在副驾驶位置,车行到仙家寨社区处,直接撞在路边修车的一辆大货车尾部。

凌晨驾车撞伤人

没人看到竟开溜

男子三天后被警方抓获

本报11月6日讯(记者 马健 通讯员 王友科)

王某凌晨开着朋友的轿车在辽阳西路附近将一行人撞倒致其受伤,觉得路上行人并不多,没人看到,王某竟驾车驶离现场。三天后,经警方多方调查,将肇事司机王某“揪”出。

10月29日凌晨5时50分许,市北交警大队接到报警,一人在辽阳西路4路车总站处被车辆撞倒受伤,肇事车逃逸。接警后,市北交警事故科科长孙朝辉立即带领民警赶赴现场,经查看事故现场,民警走访附近洗车行、早点摊、报警人以及路过行人,获取了一条重要线索,肇事车为一辆白色轿车,车牌号最后三位为381。民警立即围绕这条线索展开调查,通过查看事发地点的监控录像确认肇事车是一辆白色现代轿车,查询信息显示一辆鲁AXX381现代轿车曾在29日凌晨1时许

行经山东路。最终,民警确定这辆白色现代轿车具有重大作案嫌疑。

后经调查,信息显示这辆鲁AXX381白色现代轿车属于济南某公司所有,民警立即通过电话与身在济南的车主朱某取得联系,朱某称车辆现在是由身在青岛的儿子驾驶,民警又与朱某的儿子取得联系,朱某的儿子称对车辆发生事故一事并不知情,事发当天他将车辆借给了朋友王某。10月31日下午,民警将王某约至市北交警大队,经询问,王某对自己撞伤人逃逸的违法事实供认不讳,并称他以为没人看到,没想到民警查到了自己。至此,“10·29”交通肇事案成功侦破。

6日,市北交警大队民警介绍,王某与伤者已经达成和解协议,并赔偿了1万余元,此案正在进一步处理当中。

“不走寻常路”

50多辆大型车被查

交警一小时查处50余辆违法车

本报11月6日讯(记者 马健 通讯员 陈刚)

实习 贺新妮) 大型车司机随意占用小型车车道,多数司机是明知故犯。6日下午,胶州湾高速公路交警大队一小时内查获50余辆未按规定车道行驶的大型车。

6日14时35分,胶州湾高速公路交警大队一中队交警在环湾路设点查车,记者看到一辆大货车因违法占用小型车道被查获后,短短五分钟之内就有三辆大型货车因违法占用小型车道被查。不少货车司机承认占用内侧车道的行为不对,“我知道占用小型车道的危险,但这不是有急事嘛,而且那个车道上的车也不多。”一名货车司机朱师傅说。

胶州湾高速公路交警大队一中队队长王钧龙介

绍,部分大型货车喜欢占用小型车道,这种行为是很危险的。大型客货车车速比小车慢,被挡在后面的小车实在“等不及”,纷纷从客货车右侧的行车道超车,容易发生追尾、刮擦等事故。王钧龙还称,环湾路上有许多标志标线,但很多大型车司机视而不见,交警部门将开展专项整治行动,严查违法占用小型车道的大型客货车。

交警部门提醒驾驶人,开车要各行其道,遇到转弯时大型客货车可以临时借用小型车道,但不要长时间在小型车道上行驶。小型车在行驶中,如遇到前方有大型客货车占用车道,请用鸣笛方式提醒前面驾驶员让出车道,同时不要着急超车,更勿从右侧超车。

氢气球、洗甲水
带不上长途车了

汽车总站安检升级新增多种违禁品

本报11月6日讯(通讯员 李男 记者 赵波)

6日,记者获悉,近期汽车总站安检升级,氢气球、洗甲水、啫喱水等一些平常不引人注意的易燃易爆品已列入安检黑名单中。

“氢气球也不让拿上车?这是买给孩子玩的怎么成危险品了?”6日上午,带孩子前往北京的王先生刚刚走进长途汽车站的安检通道就被拦了下来,原来王先生的儿子手里拿着的三个氢气球属于易燃易爆危险品禁止携带上车。经过工作人员的解释,王先生在儿子的哭闹声中放飞了三个氢气球才被允许检票上车。

记者在采访中也发现车站候车厅顶棚四周也飘着几个气球,工作人员告诉记者,不少乘客不想走到室外便在候车厅内随手放飞,于是一些气球便飘在候车厅顶棚上,考虑到氢气球散落在顶

棚存在安全隐患,每隔一段时间工作人员都会进行清理。

青岛长途汽车站的安检工作人员介绍,明火点燃或电火花引燃都有可能引燃氢气与氧气的混合气体,而冬天空气干燥,人们衣服产生的静电在气球漏气或破裂时都会导致氢气球爆炸,一旦多个氢气球连锁反映,其威力不亚于一颗燃烧弹,所以氢气球也被列为目前的易燃易爆违禁品名单中。

记者了解到,目前除氢气球外,汽油、酒精(含高度白酒)、油漆、泡沫填充剂、香蕉水、打火机、洗甲水、发胶摩丝、各种管制刀具、鞭炮、仿真枪、动物等物品禁止携带上车,一旦被发现车站都会立刻没收或代为寄存,也提醒广大旅客乘车安全最重要,不要携带这些容易威胁到自己和他人的危险物品。



颁奖台换脊梁

6日,在奥帆中心颁奖平台,工人正在更换钢筋横梁。据介绍,面积1000多平方米的颁奖平台进行整修,将原本钢筋材质的横梁统一换成混凝土,防止横梁生锈。

本报记者 张晓鹏 摄影报道